
 

 





 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.1％ 25.4％ 53.4％ 1.1％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（n=626）

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

8.9％

5.3％

11.0％

5.0％

67.4％ 2.4％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（n=626）

ない 週１日以下 週１～２日 週３～４日 ほぼ毎日 無回答

 0％     20％     40％    60％     80％     100％ 

 0％     20％     40％    60％     80％     100％ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.1％

49.4％

10.4％

0.7％

1.9％

1.2％

1.3％

0％ 20％ 40％ 60％

配偶者

子

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

合計（n=569）

30.2％ 68.2％ 1.6％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計（n=569）

男性 女性 無回答

0.0％

0.2％

0.5％

6.7％

30.8％

23.6％

20.9％

16.5％

0.0％

0.8％

0％ 20％ 40％

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

合計（n=569）

 0％     20％     40％    60％     80％     100％ 



 

 

 
11.7％

12.5％

2.5％

16.7％

0.0％

3.3％

10.0％

19.2％

4.2％

10.8％

1.7％

8.3％

8.3％

4.2％

11.7％

20.0％

18.3％

18.5％

18.9％

4.4％

18.1％

3.1％

2.6％

16.3％

18.9％

10.1％

34.8％

3.5％

4.8％

5.3％

5.3％

8.4％

12.8％

5.3％

27.0％

32.0％

13.0％

16.0％

2.0％

5.0％

21.0％

19.0％

3.0％

38.0％

4.0％

6.0％

5.0％

8.0％

10.0％

10.0％

2.0％

0％ 20％ 40％

日中の排泄

夜間の排泄

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い、送迎等

服薬

認知症状への対応

医療面での対応（経管栄養、ストーマ 等）

食事の準備（調理等）

その他の家事（掃除、洗濯、買い物 等）

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない

要支援１・２(n=120) 要介護１・２(n=227) 要介護３以上(n=100)



 

 

 

 

2.0％

0.0％

0.4％

14.6％

9.9％
2.2％

48.3％

44.6％

15.6％

29.1％

32.7％

17.5％

4.6％

11.9％

33.8％

1.3％

1.0％

30.5％

フルタイム勤務
(n=151)

パートタイム勤務
(n=101)

働いていない(n=275)

40歳未満 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

50.0％

22.3％

25.5％

57.1％

4.5％

11.6％

4.5％

4.5％

15.5％

4.5％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

要支援１～要介護１
(n=110)

要介護２以上(n=112)

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける
続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

わからない

 0％    20％    40％    60％    80％    100％ 

 0％    20％    40％    60％    80％    100％ 



 

 

 
11.4％

10.6％

17.9％

14.6％

15.4％

22.8％

15.4％

13.8％

4.9％

4.1％

42.3％

7.3％

9.3％

10.6％

11.3％

11.3％

13.9％

17.2％

9.9％

2.0％

6.6％

55.6％

8.9％

5.4％

6.0％

6.0％

3.5％

12.7％

17.5％

9.2％

5.1％

5.1％

57.5％

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

配食

調理

掃除・洗濯

買い物（宅配は含まない）

ゴミ出し

外出同行（通院、買い物など）

移送サービス（介護・福祉ﾀｸｼｰ等）

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

その他

特になし

単身世帯(n=123) 夫婦のみ世帯(n=151) その他(n=315)



 

 

 

 

13.8%

20.7%

18.2%

5.0%

25.0%

0.0%

12.5%

19.0%

16.0%

28.2%

44.8%

9.1%

31.7%

37.5%

0.0%

18.8%

11.9%

44.0%

32.8%

27.6%

45.5%

35.0%

12.5%

50.0%

56.3%

23.8%

32.0%

14.9%

6.9%

27.3%

23.3%

25.0%

50.0%

6.3%

9.5%

4.0%

10.3%

0.0%

0.0%

5.0%

0.0%

0.0%

6.3%

35.7%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計(n=195)

訪問介護(n=29)

訪問看護(n=11)

通所系(n=60)

短期入所生活介護(n=8)

小規模多機能型居宅介護(n=4)

認知症対応型共同生活介護(n=16)

居宅介護支援(n=42)

施設系(n=25)

確保できていない あまり確保できていない おおむね確保できている

確保できている 採用予定はない


